

Что ещё нужно знать о воспитании девочки?

Девочки очень чувствительны, поэтому не стоит их ругать за проступки. За этим последует бурная эмоциональная реакция, из-за которой девочка так и не сможет понять, почему её ругали. Если девочка провинилась, постараитесь спокойно указать на её проступок и объяснить, почему так нельзя делать. Так она быстрее поймёт, в чём была её ошибка, и постарается больше её не допускать. Учитывать эту особенность воспитания вашей девочки нужно, чтобы укреплять её самооценку.

Девочки от природы очень старательны и аккуратны. Всё, что ими начато, они стремятся довести до конца. Главное – не заглушить эти замечательные качества ещё в детстве, приветствуйте любые её начинания и задумки, пусть пробует, так ей будет легче определить своё место в жизни.



Воспитание из девочки настоящей женщины – ответственная работа, но результат – ее счастливое будущее – стоит того.

Родители – главные люди в жизни девочки. С родителей начинается базовое формирование личности ребёнка. Но в этом формировании каждый из родителей играет свою роль.

КОНТАКТЫ

Имыгинова Ирина Алексеевна
заведующий отделением

Адрес: с. Еланцы, ул. Бураева, д. 6, каб. № 17
Тел.: 8 (39558) 52-3-26
Email: ktsson@mail.ru



Страница отделения
на сайте учреждения



Группа отделения в
ВКонтакте

ОГБУ "Управление социальной защиты и социального обслуживания населения по Ольхонскому району"

Отделение помощи семье и детям

Роль отца и матери в воспитании девочки



Счастье быть родителями

ЗНАЧЕНИЕ МАМЫ В ЖИЗНИ ДОЧЕРИ

Именно мама является для дочери образцом женского поведения. То, как ведёт себя мама каждый день, и есть лучшее воспитание для девочки.

Воспитание аккуратной хозяйки. Девочка, во всём подражая маме, будет помогать ей во всех домашних хлопотах. Задача мамы не оттолкнуть её, а поощрять её хозяйственность. Однако не стоит взваливать на маленькие плечики слишком много обязанностей, иначе домашняя работа превратится в наказание.

Превращение девочки в помощницу. Пока девочка маленькая, важно не просто принимать от неё помощь, но и создавать такие ситуации, в которых её помочь окажется вам необходимой. Важно учить девочку заботиться о тех, кто в этом нуждается, например, о младшем братике. С этой же целью можно завести небольшое домашнее животное, главное – обязательно хвалить девочку, даже если помочь была не к месту.

Формирование хорошего вкуса. Настоящая женщина должна обладать хорошим вкусом. Приобретая новую одежду для девочки, обязательно учитывайте её мнение. Даже детская одежда должна быть женственной и немного кокетливой, покажите маленькой моднице, как можно сочетать разные стили или играть цветом. Не стоит запрещать девочке пользоваться косметикой, наоборот, приобретите ей набор детской косметики. Девочка должна с детства уметь ухаживать за собой. Не стоит упускать из виду эту особенность воспитания девочки.

Выбор любимого занятия. Классическое воспитание девочки предполагает выбор ею традиционно женского занятия. Помогите ей определиться с таковым. Вязание, бисероплетение, бальные танцы – не важно, что это будет, главное, чтобы ей нравилось. Нельзя не признать тот факт, что девочки сегодня всё чаще выбирают далеко не женские занятия, и это вариант нормы. Чем бы она ни увлекалась, помните, главное для девочки – чувствовать мамину поддержку.

Отношение к противоположному полу. Один из важных аспектов, который мама должна передать дочери, – это отношение к мужчинам в целом, а происходит это, в частности, через ее взаимоотношения с мужем. Женщине стоит уважительно относиться к своему мужчине, а если возникают разногласия, то разрешать их в конструктивной форме и не при ребенке. Помните, что девочка перенимает опыт матери даже в те моменты, когда та не находится рядом. Если женщина подрывает авторитет мужчины, то дочка вряд ли будет вести себя по-другому. Кроме того, когда-то она, возможно, даже начнет грубить своему отцу, доказывая свою правоту.

Лучшая подружка. Чаще всего мама для девочек является самым близким другом, именно с ней они могут обсудить самое сокровенное, именно ей доверяют свои тайны и именно у нее просят совета. Мама должна быть мудрой, терпеливой и сдержанной, ведь для дочери она – живой пример «идеальной женщины».



ЗНАЧЕНИЕ ПАПЫ В ЖИЗНИ ДОЧЕРИ

Не менее важна в воспитании дочери и роль отца. Папа – главный мужчина в жизни каждой девочки.

1. Для её эмоциональной жизни очень важно то, насколько внимательным, любящим и заботливым будет отец. Недостаток внимания со стороны папы может вылияться в проблемы с личной жизнью или неудачную карьеру.

2. Именно от папиного одобрения напрямую зависит то, будет ли его маленькая принцесса ощущать себя женственной. Папам стоит серьёзно отнести к этой особенности воспитания девочки и уже с малых лет говорить своей малышке комплименты и всячески подчёркивать то, как она хороша.

3. От папы зависит и то, какой у дочери будет муж. Его она будет выбирать бессознательно, ориентируясь на то, какие отношения у неё были с отцом.

4. Не менее важны и отношения между родителями. Если отец тиран, а мать жертва, то во взрослой жизни девочка обязательно примет на себя образ жертвы. И наоборот, если отношение отца к матери поистине королевское, то с большой долей вероятности личная жизнь у девочки сложится так же удачно, как и у её родителей.

Особенности «мужского» воспитания девочки предполагают обязательное присутствие рядом с ней членов семьи мужского пола. Если папы в семье нет, его могут заменить дедушка или дядя.

